














ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:____________________________________________               ΤΑΞΗ Ε΄ 
 

 

 

1. Γράψε τους αριθμούς που έχουν: 

 

1. 2 ΕΕ + 7 ΜΕ + 5 ΕΧ +2 ΔΧ + 7 Δ  = .................................................................... 

2. 8 ΔΕ + 2 ΕΧ + 6 ΔΧ + 9 ΜΧ + 4 Μ = .................................................................... 

3. 2 ΔΕ + 5 ΜΕ + 5 ΕΧ + 2ΜΧ + 6Δ  = .................................................................... 

4. 5 ΕΧ + 1 Μ                                     = .................................................................... 

5. 9 ΜΧ + 9 Δ + 9 Μ                         = .................................................................... 

 

2. Συμπληρώνω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό: 

Π Μ Ε 

 99.000.000  

 5.009.000  

 500.000  

 9.999.999  

 310.900.000  

 
3. Βάλε τελείες στους αριθμούς για να τους διαβάσεις εύκολα και στη συνέχεια 

διάταξέ τους από το μικρότερο στο μεγαλύτερο. 

366500000  36650000  356600000  360800000 

368500000  365000008  36685000  36805000 

……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………… 
 

4. Δίνεται ο αριθμός     52.976.541.      Βρες τον αριθμό που είναι. 

 1 μονάδα περισσότερο  ………………………………………. 

 1 μονάδα λιγότερο  ………………………………………. 

 10 μονάδες λιγότερο  ………………………………………. 

 100  μονάδες περισσότερο  ………………………………………. 

 1.000.000 μονάδες λιγότερο  ………………………………………. 

 10.000 000 μονάδες περισσότερο  ………………………………………. 

 

 

 



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:____________________________________________               ΤΑΞΗ Ε΄ 
 

5. Σύγκρινε τα παρακάτω ζεύγη με τα σύμβολο της ισότητας ή ανισότητας (<,>,=) 

 
423.560.980 

  
423.506.980 

 
782.000.500 

  
780.050.000 

 
902.165.300 

  
902.065.310 

 
345.671.090 

  
345.761.090 

 
911.320.990 

  
911.032.990 

 
6. Να  στρογγυλοποιήσεις  τους  αριθμούς  του  παρακάτω  πίνακα: 
 

αριθμός 
στρογ/ση  σε  

ΜΧ 
στρογ/ση  σε  

ΔΧ 
στρογ/ση  σε  

ΕΧ 
στρογ/ση  σε  

ΜΕ 

3.582.675     

5.326.780     

2.438.000     

1.243.000     

582.375     

128.532     

37.623     

 
7. Να  γράψεις  με  λέξεις  τους  παρακάτω  αριθμούς: 

    

358.205:………………………………………………………………………………………………… 

1.078.650:……………………………………………………………………………………………… 

25.008.320:…………………………………………………………………………………………….. 

      152.012:……………………………………………………………………………………………….. 

 

8. Να λύσεις το πρόβλημα. 

   

1. Ο μηνιαίος μισθός του 

πατέρα είναι 975€, ενώ της 

μητέρας 125€ μικρότερος. 

Ξοδεύουν για ενοίκιο 450€, για 

τρόφιμα 520€ και για τα υπόλοιπα 

έξοδα 760€. Τους περισσεύουν 

χρήματα ή όχι και πόσα; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ……………………... 

………………………………………. 


